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  المادة: ع.ف.ت                                                                                                                                   الثالثة متوسط

                                                                          استطاعة التحويل
                       مؤشرات الكفاءة 

1. يميز بين الطاقة و الإستطاعة.
2. يوظف العلاقة E/t=p.
3. يقرأ فاتورة الإستهلاك للكهرباء و الغاز.
                                                          
     مفهوم إستطاعة التحويل :
    *عند تفربغ الماء ببطء، يسقط على العنفة ، فيديرها ، فتسحب هذه الأخيرة
      الدينامو. فيغذي بذلك المصباح فيلمع. 

· كيف هوتوهج المصباح؟ توهجه ضئيل .
· كيف نزيد من توهج المصباح دون تغيير عناصر التركيبة ؟ 
· التفريغ بغزارة (بسرعة) وبذلك نزيد من سرعة دوران العنفة 
     وبالتالي الدينامو . فيزداد بذلك توهج المصباح .
الإستنتاج : 

· ندعوسرعة تحويل الطاقة بـ إستطاعة التحويل لهذه الطاقة . 
· اذا كانت (Ε) تمثل الطاقة المحولة ، و (t) مدة تحويلها ،ىتعطى 
استطاعة التحويل (p) بالعبارة التالية :



    .الوحدة :  تقاس ( p ) في الجملة الدولية  بوحدة الواط ( W ) اذا قيست (E) بـ (J) و ( t ) بـ ( S ) 
   
     ملاحظات : نستعمل وحدة أخرى لقياس الطاقة تدعى: الكيلوواط الساعي (KWh)، بحيث:

     
	J540
	KWh0.45
	J16200
	Wh300
	6J9.10
	J500
	طاقة المحولة
 E

	min100
	h6
	S8.1
	min15
	h2
	S12min5
	مدة التحويل

t

	W3- 90.10
	W75
	W2000
	W1200
	W1250
	W1.6
	استطاعة التحويل
p


        


.

3)العلاقة الرمزية لمبدأ انحفاظ الطاقة :

الطاقة الإبتدائية + الطاقة المكتسبة – الطاقة المفقودة = الطاقة النهائية 
*ملاحظة : يرمز للطاقة بالرمز (E ) و وحدتها في الجملة الدولية هي الجول(joule) و رمزها  ( j ) .
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حساب فاتورة الإستهلاك





KJ3600 =  KWh1





































































































المبلغ المدفوع = مجموع السطر(1)+ مجموع السطر(2) + حق الإشتراك + ضريبة السكن + الطابع 
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 مجموع سطر(1) = العدد الجديد – العدد القديم = الفرق × المعامل = مقدار الإستهلاك ×ثمن الوحدة+ منح ثابتة 


                        = ثمن الإستهلاك + 7( من ثمن الإستهلاك.








تمرين نموذجي





أكمل الخانات الفارغة





























































































































































































































